

### 圖片導讀



是誰埋葬了成千上萬孩子的夢想 (第三版)



毛鳳英的故事 (第四版)



澳警方主動約見法輪功表示提供保護 (第七版)



北宋預言《梅花詩》(第八版)

## 國會研討會 美議員要求驅逐中共黑手

追查迫害法輪功國際組織、大紀元及退黨服務中心的代表六月五日，在美國首都華盛頓國會眾議院瑞本大樓舉行研討會，向美國聯邦議員通報中共在美國境內指使暴徒特務圍攻襲擊法輪功學員、利用被其操控的媒體散佈謊言詆毀法輪功團體。在場國會議員對中共提出強烈抗議，並要求美國政府驅逐犯罪各方。

聯邦眾議員坦克雷多 (Tom Tancredo) 強烈譴責中共惡行，他表示將把這一問題提交聯合國安理會，並希望美國政府作出回應，包括驅除犯罪各方。坦克雷多議員說：「這並不是偶然發生的一起事件。一大群人突然聚集在一起，在紐約法拉盛威脅恐嚇



關於中共構陷法輪功的研討會在美國國會眾議院瑞本大樓舉行。

法輪功團體。這是有策劃、有組織的，我知道一些中國官員應該承擔責任。我們不會接受他們在

美國謀財害命的行徑。」研討會上播放了在紐約法拉盛持續發生的中共暴徒圍攻

法輪功學員的錄像，及紐約總領事彭克玉已親口承認幕後煽動策劃法拉盛暴力事件的錄音。坦克雷多議員說：「我們不但不歡迎他 (彭克玉)，而且應該要求取消他的簽證，把他驅逐出這個國家。」坦克雷多表示他將與白宮和國務院聯繫。

出席研討會的聯邦眾議員達納·羅拉巴克 (Dana Rohrabacher) 說，法輪功正成爲一個象徵，象徵在沒有共產暴政污染的情況下，中國的真正的良心與精神是什麼樣的。中國的精神是本性善良的，不會對世界上任何人構成威脅，而是成爲人類大家庭的一員。

羅拉巴克說：法輪功傳達的

信息是暴君所害怕的，這遠遠超過槍支或武器帶給它們的恐懼，因爲暴君所害怕的是暴露它們的邪惡。我欽佩法輪功學員。我很自豪在這裡和法輪功站在一起。羅拉巴克說，「雖然我們不能直接幫助在中國的人們，但我們可以直接幫助生活在這裡的人們，我們的政府應該站在法輪功、大紀元和所有那些仗義執言的人們這一邊。」

此前六月四日，曾經回國被中共囚禁三年的法輪功學員李祥春把紐約中領館領事彭克玉承認幕後操縱法拉盛事件的錄音以及整個事件的詳細資料親手遞交給美國眾議院議長南希·佩洛希 (Nancy Pelosi)。

## 紐約警察總部：不允許法拉盛攻擊事件再發生 搶奪相機、展板或報紙等行為，屬於搶劫罪，可據美國刑事法條款予以起訴

六月五日上午，紐約警察總局主管法律事務的副局長謝弗 (Andrew Schaffer) 於紐約警察總部大樓會見法輪功代表及著名民權律師希格爾 (Norman Siegel)，就如何針對法拉盛事件和怎樣防止類似情形再度發生進行了會談。謝弗和兩位高級法律顧問表示：不允許這樣的事件再次發生，要對和平的法輪功學員進行保護。

希格爾律師說在會談現場播放了五分鐘錄像，爲五月二十日發生在法拉盛的暴力圍攻法輪功學員鏡頭和追查國際調查員與紐約中領館總領事彭克玉對話的片段，副局長謝弗和兩位警方律師都觀看了該錄像。

希格爾表示：「參與會談的人在看完錄像後有一共識，那就是錄像中所發生的是不能容忍的，在今後不能、不應該再次發

生。」「今天我們從警察總部得到承諾，如果有人不尊重別人的這項權利，並干擾襲擊他人享有這項權利，他們將被視爲刑事罪犯而被起訴。」

希格爾先生曾任美國最大的民權組織—美國民權自由聯盟 (ACLU) 紐約分部主任，多年來他近一半的時間用在爲保障民權自由而免費辯護。希格爾說：「法輪功學員會繼續在紐約街



民權律師Norman Siegel、法輪功發言人張而平會談後步出紐約警察總部大樓頭和平的集會和發放真相信息資料，這是他們被憲法第一修正案

## 美退伍軍人組織：中共襲擊的是為國服務的英雄軍人的母親

美國退伍軍人組織——美國軍團之子 (Sons of the American Legion) 司令奇普·拜爾斯 (CHIP BYERS) 六月九日在「法拉盛事件真相及影響」新聞發佈會上說，中共特務襲擊的是爲美國服務的「兩位英雄軍人的母親」。

拜爾斯說：「我們通常不會在這樣的場合出來講話，但是我們看到陳女士，當她的兒子保衛這個國家，一個外國政府的特務們卻在攻擊他的母親，這個事件觸動了我們，我們決對不能接受。這些特務們襲擊的是爲國服務的兩位英雄的母親。」

六月九日下午，華府大紀元在美國國會眾議院瑞本大樓召開在「法拉盛事件真相及影響」新聞發佈會，邀請國會議員辦公室、退黨服務中心、追查迫害法輪功國際組織、人權律師、美國退伍軍人組織以及受害者代表，全面揭露中共爲轉嫁中國國內危機，轉移視線，在周永康的策劃



下從國內到海外配合式構陷法輪功，繼續製造謊言煽動中國民眾和海外華人对法輪功的仇恨。

遭中共暴徒毆打的陳女士說，「在這個自由國家裏我從未見過這樣的場面，瞬間聚攏成百上千的人，狂呼亂叫，攻擊謾罵，揮舞著紅旗，看到一張張充滿仇恨的面孔，我不知道自己做錯了什麼。」

「過去四年來，我和我先生作爲退黨中心的義工，運送材料，發資料並幫助自願退出中共的人辦理退黨。」陳女士說，「我很難過，我想到了在中國大陸被迫害的那些法輪功學員，想

到了被活體摘取器官的那些法輪功學員。」

陪同母親來美國國會參加記者會的美國海軍陸戰隊一等兵約翰·卡爾德維爾 (John Caldwell) 說，「看到母親在自己的國家遭到毆打，我非常難過，同時也爲母親 (堅持信仰) 感到自豪。」

卡爾德維爾是美國海軍陸戰隊一等兵，不久將再次前往伊拉克。卡爾德維爾說，指揮部門已經瞭解了這起事件，他同時還向部隊其它部門講述了法拉盛事件。他說，決不允許這樣的事情再發生。

## 台灣高雄、嘉義政要與民衆支持人權聖火

法輪功受迫害真相聯合調查團 (英文簡稱CIPFG) 在全世界發起的「人權聖火」六月一日傳抵台灣後，由台北展開爲期十五天的順時針方向於各縣市傳遞，於六月七日進入高雄縣市，六月八日晚上傳至嘉義市，受到高雄、嘉義的政要人士和民衆的熱烈支持與響應。

高雄縣縣長楊秋興表示：「人權聖火能傳到台灣來，代表台灣是尊重人權的。看到海峽對岸的大陸到現在還在打壓人權的現象，看到報導對法輪功人權的迫害，活摘器官出售，這類的事情，令人感到相當的心痛。今年北京要辦二零零八奧運，奧運從過去希臘雅典開始，就是跟人權和平結合在一起。所以我們也呼籲，在奧運之前要釋放法輪功學員，停止對人權的迫害。」

CIPFG亞洲分團副團長邱泉律師表示：「中共當初用改善人權的幌子來取得奧運的舉辦權，但是這幾年來，它並沒有改善，沒有做出取得舉辦權的承諾，突顯中共的背信。」「更可怕的是，活摘法輪功學員的器官高價

販售，這完全是反人類的罪行，在二十一世紀的現在，還發生這樣的事情？本來成立CIPFG最初用意就是要調查此事，要求中共承諾讓全球的調查團可以進入中國，做沒有限制的調查，但是它不敢，不敢就是心虛，心虛的背後確實做了慘無人道的事。」

基督教美濃長老教會黃牧師表示：「沒有人權，對人的生命沒有看重的地方是不合理的，殘殺更是很不應該，人命關天，如果不注重人權就是不看重自己，不管是哪一種信仰，他們都有自由意志的，如果迫害一個正信，於人於己都是很不好的。」

嘉義市議員蔡永泉表示，人權是普世價值，中共不尊重人權，「全世界的人都要給它壓力，要讓它改善人權，中國人民才能過有尊嚴的生活。中共因爲對自己沒有信心，想盡辦法迫害法輪功。法輪功能給人健康，中共要是提倡法輪功，今天就不會淪落至惡名昭彰的地步，我們要唾棄中共，要讓上天譴責它，讓它在地球上消失。」